

已知麻城市白果镇被迫害致死的四名法轮功学员中，被活活烧死的一位女学员叫王华君，36岁。

在白果镇当局大面积迫害法轮功学员的初期，法轮功学员被分成三批强行关进猴子山敬老院，王华君是第一批被关进去的，也是一名自始至终不配合邪恶指使和要求的学员，她最后堂堂正正地被放回家。2001年4月18日早晨在麻城市区讲真相时不幸被抓，恶警将她毒打至深夜11时左右。当王华珍奄奄一息时，她被拖到市政府门前，淋上汽油活活烧死。事发时，有一女清洁工目击此事。她发现，火刚起燃时，地上的王华君是躺着的，后被火惊起，身子动了一下，想挣扎着起来，在场的公安们惊恐万分，怕她叫喊出真相，但那时的王华君因受酷刑折磨，已奄奄一息，再无力气起身……当火完全熄灭后，人们发现她前身被烧焦，而后背没有任何燃烧的痕迹，并且她的喉咙前及后脑枕有深深的刀印！

当天下午1:30分全城戒严，不准车辆通行，第二天麻城当局竟然把此灭绝人性的迫害法轮功学员的事件诬为“自焚”。

#### 漏洞百出的谎言欺骗不了世人：

- 1、2001年4月18日下午1:30分白果镇全城戒严，不准车辆通行。焚烧事件发生在当晚10点，凌晨1点开始烧。被打得奄奄一息的王华珍又是怎样进入戒严地带的呢？
- 2、王华珍为何不把“遗书”留在家中，以告世人所谓的“真相”，而是带在身上？为何连人都烧死了，而小小几张薄纸却能经受住熊熊大火的考验？
- 3、王华珍身边的身份证是哪来的？早在2000年春节前，白果镇派出所已将辖区内所有大法弟子的身份证与户口簿一律收缴。王华珍是第一批被强行洗脑的学员，表现非常坚定，白果镇派出所怎么会把证件归还于她呢？
- 4、王华珍遗体状况：面朝上，耳朵缺一只，头后部、后背、下半身未烧，喉管处有两处刀伤造成的深洞。当时送王华珍火化的同村群众看了遗体后，都十分肯定的判断绝非自焚而死。但村干部却不许他们将此话外传。
- 5、政府对武汉赶回认尸的王华珍的丈夫（其丈夫在武汉打工）说：不准调查此案。事后地方当局严密封锁消息，几乎把当地法轮功学员和知情者全都关起来了。

## 湖北麻城恶警遭恶报

麻城南湖派出所副所长涂青松，是迫害法轮功学员刘桂琴的主犯。他把刘桂琴打得小便失禁，还将刘桂琴非法判刑四年，待刘的家属申诉后又加判一年。现在罪孽深重的涂青松已是癌症晚期。这是上天对残酷迫害法轮功学员的歹徒们的警告，如其不悟，真正的灾祸就将降临，为偿还其滔天的罪恶，他们将在地狱中永无休止地承受痛苦的煎熬。

# 天地蒼生

第38期 2001年8月2日

## 劳教所打人致死却有 “自杀”录像带

海外媒体7月14日报导，长春法轮功学员张文雅于2001年4月22日在西安被迫害致死。但当地公安一直隐瞒真相，两个月后的6月24日才将其骨灰交由家人送回长春。并且以支付尸体存放费用为由借机向其家人勒索钱财。迫于巨大压力，张文雅家人不愿谈起详细情况，但据透露西安公安部门给家人交待的死因是“自杀”，并完全不顾家人痛苦给其播放所谓“自杀”录像。“自杀”竟有录像，令人难以置信。

## 湖北麻城市警察的残忍： 开水烫头，火烧脚底，往嘴里倒痰……

我是湖北省麻城市中一镇迎集乡的法轮功修炼者。中一镇派出所未经任何手续把我抓去非法关押43天。期间他们用尽各种方式毒打与折磨我。

恶警彭腾用皮鞋在我身上乱踢，说一些下流话侮辱我；恶警李华用大板椅打我时，还要我把衣服掀起来，后来把板椅的板子都打断了；邪恶之徒刘汉宗为迎集分社办事处人员，他经常不让我们吃饱，甚至不让做饭，不让我们上厕所，当我们上厕所时，若动作慢了点，就要遭到毒打，还强迫我们下跪。因我不从，打手韩辉贤、曹洁就把我的一只手从后背绕到肩上，另一只手从肩上下去铐着，并用皮鞋踢我的眼睛，再把冷水往我脖子前后淋；打手韩辉贤又把滚烫的开水倒在我头上、脚背上，把痰往我嘴里倒，把例假换下来的卫生巾硬塞进我嘴里，然后往我身上扔烂苹果，用打火机在我脚底烧。就是这样折磨，邪恶之徒还不罢休，他们打我们时用的粗棒子都不知打断了多少，邪恶的刘汉宗还骑着摩托，让几名男学员在后面跟着跑，若不从，就往死里打。

全世界共同呼吁：  
停止镇压法轮功

**欧洲议会主席重申欧洲议会反对中国镇压法轮功**

最近，欧洲议会主席妮格乐枫丹女士 (Nicole Fontaine, 法国人) 写信给法轮功法国协会，重申欧洲议会反对中国镇压法轮功的立场。信中写道：“..... 欧洲议会非常关注这一（对法轮功的镇压的）问题。在七月五日通过有关世界人权的决议时，欧洲议会重申它对所有国家的呼吁，呼吁它们结束对和平的宗教或哲学少数派的镇压，特别劝告中国停止镇压法轮功。.....”

**国际人权协会 (IGFM) 发布新闻公告：停止对法轮功学员的虐待和屠杀**

国际人权协会7月20日向德国外交部呈交15000个援助性签名，并发布新闻公告呼吁德国政府，欧洲议会及联合国敦促中国 (江泽民政府) 立即停止对法轮功学员的人权迫害。国际人权协会报道说，至少有1万人仅仅因为参加了这种非暴力的佛家功法而被强行关进劳改营。

**瑞典副首相亲临法轮功紧急营救新闻发布会并讲话**

2001年7月18日瑞典展开紧急营救在中国被迫害的法轮功学员步行活动从Falun城到首都斯德哥尔摩共250公里。瑞典国家副首相琳娜·耶姆·瓦琳7月18日亲临记者招待会发表讲话，赞扬法轮功学员的正义行动，谴责江泽民集团的镇压暴行。

**群英汇聚华府 呼吁紧急救援**

7月18日至21日，值江泽民集团野蛮迫害法轮功修炼者两周年之际，近四千名法轮功学员及支持者从世界各地及美国各州长途跋涉聚集在美国首都华盛顿，紧急呼吁营救在中国遭受迫害的修炼者。

19日的新闻发布会在国会大厦的台阶上召开，由自由之家宗教自由中心董事尼纳莎 (Nina Shea) 主持。在新成立的法轮功之友 (www.fofg.org) 理事会成员马克·帕默大使的开幕致词中，他呼吁国际领导人应要求江泽民对中共政权正在实施的暴行承担责任，“正如米洛舍维奇正在为他的反人类罪行承担责任一样”。全球数十家大媒体均作了全程报道。

数十位国会议员，参议员，以及自由之家，法轮功之友，大赦国际，美国世界反酷刑组织和华盛顿和平中心等诸多组织的负责人出席了本次新闻发布会并发表讲话。在讲话中，每个发言者都谴责中国这个丝毫不为本国公民福祉负责的政府对正法修炼者的邪恶镇压，并盛赞正法修炼者的勇气和信念。

我叫黄燕珍，从1998年开始学炼法轮功，身体感觉很好，从99年7月份，政府禁炼法轮功，我就停止炼功了。自此，身体一直不好，经常打针也不见效。2000年7月，我腹部疼痛难忍，经医院检查，确诊为结肠癌。8月4日，我上了手术台，为我主刀的是该医院著名的教授袁主任。开刀后，颇有经验的袁主任惋惜地说，已经是晚期了，无法住院手术了。就这样，剖开的腹腔又缝上了。

一个月以后，我的身体明显消瘦，病情一天天恶化。我和我的亲人每天以泪洗面。绝望中，我忽然想起自己还学过法轮大法，想起了师父讲的一句话：“不要因为得之于易而失之于易”。当时，我想，我在人间不会长了，能学多少就学多少吧。于是，我天天坚持看《轮法轮》。身体逐渐好转，还能下地炼功了。就在炼功的同时，我就不吃药了。两个月以后，奇迹出现——肿块消失，身体恢复正常了！

对法轮大法的感激  
12月30日，我准备向国  
北京请愿。在天安门被  
所，因拒报地址和姓名

**一个晚期癌症患者的上访经历**

之情无以言表。2000年  
家和人民讲清真相，去  
抓，送往北京平谷看守  
遭到看守所警察连续严

刑拷打达八个小时之久。他们用各种方法对我进行残害，开始时，往我眼里泼一种药水，使我双眼疼痛得睁不开。后来，又对我拳打脚踢，还达不到目的，就用手铐把我扣起来，吊在暖气管子上，用脚上穿的皮鞋狠命地打我的头部、脸部。又找来木板子狠命打我的肋部，累得他们大汗淋漓。最后，仍达不到目的，就用凉水往我线衣里灌，直到我的衣服和棉裤都湿透为止。整个过程中，这些警察都在大骂不止，骂师父、骂大法，骂我，骂的都是不堪入耳的下流话，还威胁我说：“今天非把你折磨死不可”。

后来，我被当地派出所押回，送到县拘留所，后被转到看守所，判劳教一年。在看守所期间，县政府不相信法轮大法在我这个晚期癌症患者身上的奇迹，亲自领我到附属医院做了检查，检查结果证明原来的癌症的确已经消失。在铁的事实面前，他们不得不承认是法轮大法挽救了我的生命，法轮大法威力无比。